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■調査の目的
　本調査は、安心院町・院内町の事業者が提供する商品の需要動向や、
地域（安心院町・院内町）への観光ニーズ等を調査するために実施。

■調査の項目
　1　観光ニーズ等を調査
　2　特産品についての調査

■調査対象者
　地域内最大級のイベント　新酒祭（安心院葡萄酒工房）を目的として
　当地域を訪れた県内外（国外含む）の来場者より無作為に選定
　（計１５２名へアンケートを実施）

（大分県内の内訳は下記のとおり）

■調査方法
　回答自記式（新酒祭会場に隣接するブース内にて、
　　　　　　　　　特産品（実物）を見て、回答者が調査票に記入）

■調査実施日
　令和元年１０月１９日（土）
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■(今回初めて来訪した)来訪頻度
１．今回初めて来訪した 28 人
２．月に１～２回程度 10 人
３．月に３回以上 10 人
４．３ヶ月に１～２回程度 13 人
５．半年に１～２回程度 23 人
６．年に１～２回程度　 68 人

■滞在時間
１時間以内 11 人
１～３時間 90 人
３～５時間 21 人
５時間以上 23 人
未回答 13 人

■興味のある観光地・観光施設

安心院葡萄酒工房 120 人
アフリカンサファリ 59 人
道の駅いんない 41 人
家族旅行村 25 人
観光ぶどう園 23 人
朝霧の庄 21 人
東椎屋の滝 21 人
里の駅小の岩の庄 20 人
岳切渓谷 14 人
院内石橋群 11 人
安心院こて絵群 8 人
農泊 4 人
深見五重の塔 3 人
温泉 2 人
津房温泉 2 人

1 人
ソニックパーク安心院 1 人
ＪＡふれあい市場 1 人

■安心院町・院内町へまた来訪したいと思いますか？
１．是非来訪したい 130 人
２．どちらともいえない 11 人
３．あまり来訪したいと思わない0 人
４．未回答 11 人
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■安心院町・院内町での観光についての満足している点や要望まとめ

＜食事・土産品＞
スッポンが美味しい（60代～男性）
ぶどうが美味しい（50代女性）
ワインが美味しい（20代女性）
農産物が充実している（50代女性）
ぶどうの種類が多く果物が多い（60代～男性）

＜施設・整備＞
めずらしい施設、商品に触れて大変興味深かった（60代～男性）
工房には初めて来ましたコンパクトで魅力満載で楽しい（50代女性）
小の岩の庄が好きです。　ワインも良いです。（50代女性）
ドライブインが少ないです（60代～男性）
岳切渓谷はきれいだが道が狭い（60代～男性）
交差点の信号のタイミングが悪い（60代～女性）
車がないと移動が難しい（40代女性）
道の駅いんないで生産者の方の話を聞けてよかった（50代女性）
夜、人がいないので夜道が怖い（30代女性）

＜景観＞
自然がいっぱいで癒される（60代～女性）
東椎屋の滝がとても綺麗でした（30代女性）
自然豊か。石橋、滝が素敵（50代男性）

＜その他＞
いいものがいっぱいあるのに、知らない事が多かった（60代～女性）
石橋巡りの地図が解りにくい（40代女性）
グリーンツーリズムの取組みが素晴らしい（50代女性）
観光し易くていいと思います（20代女性）
催し物楽しみにしています（60代～女性）
葡萄酒工房の新酒まつりは最高です（40代男性）

■調査対象以外の「特産品以外」で購入してみたい「特産品」

＜原材料＞
かちえび
ぶどう
ピーナッツ
寒水のだいこん

＜加工品＞
甘酒
酒
ワイン
ぶどうジュース
ゆず胡椒



■調査対象
1　商品名：干しぶどう甘露炊き
2　企業名：株式会社ドリームファーマーズJAPAN
3　価格：　２個　３，２４０円（税込）

■Q1企業を知っていますか？ ■Q２デザインはどうですか？

■Q３量や大きさはどうですか？ ■Q４価格をどう思いますか？

■Q５購入したいですか？

知っている知っている知っている知っている 19人人人人

知らない知らない知らない知らない 133

良い良い良い良い 75人人人人

普通普通普通普通 76人人人人

良くない良くない良くない良くない 1人人人人

思う思う思う思う 55人人人人

思わない思わない思わない思わない 97人人人人

高い高い高い高い 98人人人人

ちょうど良いちょうど良いちょうど良いちょうど良い 51人人人人
安い安い安い安い 3人人人人多い・大きい多い・大きい多い・大きい多い・大きい 2人人人人

ちょうど良いちょうど良いちょうど良いちょうど良い 119人人人人

少量・小さい少量・小さい少量・小さい少量・小さい 31人人人人



■調査対象
1　商品名：クロダマルきな粉ようかん
2　企業名：株式会社粉工房うさ
3　価格：　５個　１，０８０円（税込）

■Q1企業を知っていますか？ ■Q２デザインはどうですか？

■Q３量や大きさはどうですか？ ■Q４価格をどう思いますか？

■Q５購入したいですか？

知っている知っている知っている知っている 16人人人人

知らない知らない知らない知らない 136人人人人

良い良い良い良い 69人人人人

普通普通普通普通 79人人人人

良くない良くない良くない良くない 4人人人人

思う思う思う思う 107人人人人

思わない思わない思わない思わない 45人人人人

高い高い高い高い 19人人人人

ちょうど良いちょうど良いちょうど良いちょうど良い 119人人人人

安い安い安い安い 14人人人人多い・大きい多い・大きい多い・大きい多い・大きい 4人人人人

ちょうど良いちょうど良いちょうど良いちょうど良い 137人人人人

少量・小さい少量・小さい少量・小さい少量・小さい 11人人人人



■調査対象
1　商品名：安心院すっぽんコラーゲンぷりん
2　企業名：安心院 ワイナリーレストラン 朝霧の庄
3　価格：　３個　１，０８０円（税込）

■Q1企業を知っていますか？ ■Q２デザインはどうですか？

■Q３量や大きさはどうですか？ ■Q４価格をどう思いますか？

■Q５購入したいですか？

知っている知っている知っている知っている 51人人人人

知らない知らない知らない知らない 101人人人人

良い良い良い良い 91人人人人

普通普通普通普通 59人人人人

良くない良くない良くない良くない 2人人人人

思う思う思う思う 101人人人人

思わない思わない思わない思わない 51人人人人

高い高い高い高い 26人人人人

ちょうど良いちょうど良いちょうど良いちょうど良い 113人人人人

安い安い安い安い 13人人人人多い・大きい多い・大きい多い・大きい多い・大きい 9人人人人

ちょうど良いちょうど良いちょうど良いちょうど良い 133人人人人

少量・小さい少量・小さい少量・小さい少量・小さい 10人人人人



■調査対象
1　商品名：料亭やまさ すっぽんスープ
2　企業名：有限会社やまさ（やまさ旅館）
3　価格：　２～３人前　１，２００円（税込）

■Q1企業を知っていますか？ ■Q２デザインはどうですか？

■Q３量や大きさはどうですか？ ■Q４価格をどう思いますか？

■Q５購入したいですか？

知っている知っている知っている知っている 47人人人人

知らない知らない知らない知らない 105人人人人

良い良い良い良い 58人人人人

普通普通普通普通 82人人人人

良くない良くない良くない良くない 12人人人人

思う思う思う思う 88人人人人

思わない思わない思わない思わない 64人人人人

高い高い高い高い 22人人人人

ちょうど良いちょうど良いちょうど良いちょうど良い 120人人人人

安い安い安い安い 10人人人人多い・大きい多い・大きい多い・大きい多い・大きい 6人人人人

ちょうど良いちょうど良いちょうど良いちょうど良い 131人人人人

少量・小さい少量・小さい少量・小さい少量・小さい 15人人人人



■調査対象
1　商品名：４色の“カラフル豆乳”
2　企業名：わたなべ豆腐店
3　価格：　１本あたり　３２４円（税込）

■Q1企業を知っていますか？ ■Q２デザインはどうですか？

■Q３量や大きさはどうですか？ ■Q４価格をどう思いますか？

■Q５購入したいですか？

知っている知っている知っている知っている 29人人人人

知らない知らない知らない知らない 123人人人人

良い良い良い良い 85人人人人

普通普通普通普通 65人人人人

良くない良くない良くない良くない 2人人人人

思う思う思う思う 117人人人人

思わない思わない思わない思わない 35人人人人

高い高い高い高い 28人人人人

ちょうど良いちょうど良いちょうど良いちょうど良い 112人人人人

安い安い安い安い 12人人人人多い・大きい多い・大きい多い・大きい多い・大きい 6人人人人

ちょうど良いちょうど良いちょうど良いちょうど良い 137人人人人

少量・小さい少量・小さい少量・小さい少量・小さい 9人人人人


